令和8年倉吉市はたちのつどい(旧成人式)

実行委員大募集!!

一生に一度の思い出を自分たちでつくりませんか?

実行委員みんなで話し合いながら準備を進めます。 実行委員 OBOG からのアドバイスもあります。 リモートでの話し合いも可能なので、県外在住の方も 参加 OK! 一緒に楽しみながら企画を考えましょう!!



実行委員申込み (とっとり電子申請サービス)

\令和7年はたちのつどい実行委員会の活動(抜粋)/



▲実行委員会企画での一場面



▼実行委員会で記念品を何にするか検討した結果、多機能ペン4&1にしました。
(デザインは実行委員作成)



▲R7 開催ポスター



- ◆ 幼い頃から楽しみしていた「はたちのつ どい」の運営に携われて嬉しかった!
- ◆仲間との連携を通じて、達成感と責任感 を得られた貴重な体験でした!
- ◆目標を達成させる楽しさや難しさを実感 したことが、学業や将来の仕事に対する 姿勢を変えるきっかけになりました!

問合せ・連絡先:倉吉市教育委員会事務局 社会教育課 TEL: 0858-22-8167/メール: gakushu@city.kurayoshi.lg.jp

⇒ 詳細は裏面をご覧ください

- ◆倉吉市では「二十歳による二十歳のための式」を行うため、二十歳 の方を中心とした実行委員会をつくり、記念行事の企画・運営を行 っています。
- ◆皆様のご応募をお待ちしています! (昨年度の実行委員数:16名)

対象: 倉吉市の式典・記念行事に参加予定の方(市外在住 OK!)



- ①令和8年対象者 平成17年4月2日~平成18年4月1日生まれ
- ②令和9年対象者 平成18年4月2日~平成19年4月1日生まれ
- ◆電話または電子メールで【<u>氏名、電話番号、メールアドレス、出身</u> 中学校】をご連絡ください。
- ◆実行委員会活動の様子は、倉吉市ホームページで 公開しています。右の QR から確認できます。 例年8月から毎月会議を行い、準備を進めています。

※会議ではリモートでの参加も可能です!



活動の様子(市HP)



【主な仕事】

- ・記念イベントの企画、準備、運営
- ・式典等の司会、市民憲章唱和のリード、 抱負など
- ・記念品の提案
- ポスターの作成
- その他式典 記念行事に関すること

問合せ・連絡先:倉吉市教育委員会事務局 社会教育課 TEL: 0858-22-8167/メール: gakushu@city.kurayoshi.lg.jp